



## **В Оренбургском районе завершено расследование преступления экстремистской направленности**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Оренбургского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 282 Уголовного кодекса Российской Федерации (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, ночью 13 апреля 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одной из квартир жилого дома по улице 9-й Пятилетки поселка Первомайский Оренбургского района, оказывая психологическое насилие в отношении своей матери, взяв в руки топор и нож, угрожал убить потерпевшую, которая опасаясь за свою жизнь и здоровье в связи с агрессивным поведением сына, покинула квартиру.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Он же, утром 24 мая 2016 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения на остановке общественного транспорта в поселке Первомайский, на почве личных побуждений, основанных на неприязненном отношении к лицам русской национальности, с целью возбуждения и поддержания среди представителей других наций ненависти и вражды к русским, унижения достоинства человека и группы лиц по национальному признаку, публично высказывал в адрес русских фразы и выражения, содержащие лингвистические признаки вражды и ненависти по отношению к указанной группе лиц.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем, уголовное дело для утверждения обвинительного заключения направлено прокурору.

*11 Августа 2016*

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1060206/folder/folder/1048783>